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Αρχαία Μεσσήνη – Αρχαία Ολυμπία 

Πρόγραμμα εκδρομής 

2-3 Μαΐου 2026 και 6-7 Ιουνίου 2026 

 

Συνοδός / Ξεναγός: Μαριάννα Μελετλίδου, διπλ. ξεναγός 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

 

1η ημέρα: Αθήνα – Αρχαία Μεσσήνη - Ολυμπία 

 

Συγκέντρωση το πρωί και αναχώρηση από την πλατεία Καραϊσκάκη με σύγχρονο πούλμαν 

για την Αρχαία Μεσσήνη, έναν από τους πιο συναρπαστικούς αρχαιολογικούς χώρους που 

έχουν ανακαλυφθεί ποτέ  

Η ξενάγηση ξεκινά κατά την διαδρομή μας 

προς τα εκεί, με την ξεναγό μας να μας δίνει 

όλες τις απαραίτητες πληροφορίες και το 

ιστορικό πλαίσιο ώστε φτάνοντας στον 

προορισμό μας να είμαστε προετοιμασμένοι 

για την γνωριμία μας με τον ανασκαφικό 

άθλο  που ξεκίνησε το 1829 για να φτάσουμε 

στις μέρες μας, με το σπουδαίο έργο του 

καθηγητή Πέτρου Θέμελη.    

Η αρχαία Μεσσήνη ιδρύθηκε το 369 π.Χ. από τον Θηβαίο στρατηγό Επαμεινώνδα, στους 

πρόποδες του όρους Ιθώμη, ένα φυσικό οχυρό με το ιερό του Δία Ιθωμάτα στην κορυφή και 

τα ιερά της Αρτέμιδος Λιμνάτιδος και της Ειλειθυίας στη νότια πλαγιά. Η πόλη γνώρισε 

μεγάλη ακμή κυρίως κατά τους ελληνιστικούς 

και τους πρώιμους αυτοκρατορικούς χρόνους 

(3ος αι. π.Χ- 1ος αι. μ.Χ.) ως σπουδαίο 

πολιτικό, θρησκευτικό και καλλιτεχνικό 

κέντρο.  

Καμία φωτογραφία δεν μπορεί να μεταφέρει 

την εντύπωση που δημιουργεί ο τόπος στον 

επισκέπτη.  Όλα  τα δημόσια και ιερά 

οικοδομήματα της πόλης που είδε και περιέγραψε ο Παυσανίας στη Μεσσήνη, όταν την 

επισκέφθηκε στα χρόνια του αυτοκράτορα Αντωνίνου Πίου, έχουν έλθει στο φως. Τα 
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ταφικά μνημεία, τα ιερά, το θέατρο, η Αγορά, το Ασκληπιείο, το Γυμνάσιο, το Στάδιο καθώς 

και τα ευρήματα που φιλοξενούνται στο Αρχαιολογικό Μουσείο μαρτυρούν την ύπαρξη μας 

σπουδαίας πόλης. Η ξενάγηση ολοκληρώνεται στο Μουσείο της Αρχαίας Μεσσήνης. 

Γευματίζουμε στην Ιθώμη με πανοραμική θέα στον αρχαιολογικό χώρο. 

Αργά το απόγευμα πλέον, κατευθυνόμαστε προς Ολυμπία για να καταλύσουμε στο 

ξενοδοχείο μας (“OLYMPION ASTY” 4*) όπου και θα δειπνήσουμε. 

 

2η ημέρα: Αρχαία Ολυμπία 

Αφού πάρουμε το πρωινό στο ξενοδοχείο, γίνεται το check out και αναχωρούμε για τον 

αρχαιολογικό χώρο και Μουσείο της Αρχαίας Ολυμπίας. 

Ολυμπία, το ενδοξότερο ιερό των αρχαίων Ελλήνων − αφιερωμένο στον ύψιστο θεό τους, 

τον Ολύμπιο Δία, του οποίου το χρυσελεφάντινο άγαλμα, έργο του Φειδία, εθεωρείτο ένα 

από τα επτά θαύματα της αρχαιότητας − και κοιτίδα των Ολυμπιακών Αγώνων, των οποίων 

το έπαθλο, ο κότινος, υπήρξε το μέγιστο βραβείο νίκης. 

Επισκεπτόμαστε τον αρχαιολογικό χώρο, 

την Ιερά Άλτι, μνημείο εγγεγραμμένο στον 

κατάλογο της Παγκόσμιας Κληρονομιάς της 

UNESCO, ο  κάλλιστος τόπος για τους αρχαίους, 

και τα μνημεία με θρησκευτική λειτουργία (ναός 

του Δία, βωμός του Δία, Ηραίο, Μητρώο, 

Φιλιππείο, Πελόπιο, Θησαυροί), τα μνημεία που 

αποτελούσαν την αθλητική υποδομή (Γυμνάσιο, 

Παλαίστρα, Στάδιο, Στοά της Ηχούς) και τα μνημεία με κοσμική λειτουργία (Βουλευτήριο, 

Πρυτανείο, Λεωνιδαίο, Εργαστήριο του Φειδία, Νυμφαίο Ηρώδη Αττικού, Θέρμες). 

Στη συνέχεια, και μετά από ένα διάλειμμα για ξεκούραση, ξεναγούμαστε σε ένα από τα 

ωραιότερα ελληνικά μουσεία, το Αρχαιολογικό Μουσείο της Ολυμπίας, όπου και τα 

ευρήματα των ανασκαφών, τα οποία χρονολογούνται από τα προϊστορικά έως και τα 

πρώτα χριστιανικά χρόνια.  
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Ο πλούτος των αναθημάτων εκπληκτικός όπως και η ποιότητα της τέχνης τους. 

Αναμφίβολα, η έκθεση των έργων γλυπτικής μαγνητίζει το βλέμμα του επισκέπτη με τα 

ανυπέρβλητα γλυπτά των 

αετωμάτων και των μετοπών 

του ναού του Δία, την αέρινη 

Νίκη του Παιωνίου (που 

κοσμεί τη μια όψη των 

σύγχρονων ολυμπιακών 

μεταλλίων) και τον 

αριστουργηματικό Ερμή του 

Πραξιτέλη.  Αξιοσημείωτη είναι 

η συλλογή χάλκινων αντικειμένων, που είναι η πλουσιότερη στον κόσμο και απαρτίζεται 

από όπλα, ειδώλια και άλλα τέχνεργα, ενώ ιδιαίτερα σημαντικά είναι και τα έργα της 

μεγάλης πηλοπλαστικής. 

Γευματίζουμε στην Αρχαία Ολυμπία, και αναχωρούμε για Αθήνα με ενδιάμεσες σύντομες 

στάσεις (εκτιμώμενος χρόνος άφιξης: 9.30μμ). 
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Βασικές πληροφορίες του ταξιδιού μας 

 

Ώρες αναχώρησης   - επιστροφής: 

Ημέρα 1: Αθήνα – Αρχαία Μεσσήνη – Ολυμπία : Αναχώρηση πούλμαν από πλατεία 

Καραϊσκάκη (σταθμός μετρό ΜΕΤΑΞΟΥΡΓΕΙΟ) στις 7.30 πμ. 

Ημέρα 2: Ολυμπία - Αθήνα: Άφιξη πλατεία Καραϊσκάκη (σταθμός μετρό ΜΕΤΑΞΟΥΡΓΕΙΟ) στις 

9.30μμ. (εκτιμώμενος χρόνος) 

Ξενοδοχείο: 

“OLYMPION ASTY” (4*), Ολυμπία (Olympion Asty Hotel: Relax and Discover Ancient Olympia ) 
 
Εισιτήρια εισόδου στους αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία που θα επισκεφτούμε 

Συστήνουμε την προαγορά των εισιτηρίων αρχαιολογικού χώρου και μουσείο Αρχαίας 

Μεσσήνης  καθώς και της Αρχαίας Ολυμπίας για την αποφυγή αναμονής στα γκισέ.  Θα 

σταλούν  με email λεπτομερείς οδηγίες λίγες ημέρες πριν το ταξίδι μας.  

Τιμή πακέτου ανά άτομο 
 

  
  
  
  
  

 
Στο πακέτο περιλαμβάνονται: 

✓ 1 διανυκτέρευση στο OLYMPION ASTY 4* (Ολυμπία) 

✓ Πρωινό στον χώρο του ξενοδοχείου  

✓ Δείπνο (μπουφέ) στο χώρο του ξενοδοχείου (πρώτη ημέρα) 

✓ 2ήμερη απασχόληση σύγχρονου λεωφορείου 50 θέσεων και επαγγελματία οδηγού 

για την υλοποίηση του συνόλου του εκδρομικού προγράμματος 

✓ Συνοδεία  διπλωματούχου ξεναγού από το γραφείο μας για όλη τη διάρκεια του 

ταξιδιού μας. Για ομάδα άνω των 25 ατόμων, προβλέπεται και έξτρα συνοδός. 

✓ Ξεναγήσεις  

✓ Συσκευές και ακουστικά ξενάγησης 

✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

✓ Φ.Π.Α. 

Τύπος δωματίου Τιμή κατ΄άτομο, με πρωινό και δείπνο 

Μονόκλινο Δωμάτιο 250,00€ ανά άτομο 

Δίκλινο Δωμάτιο 200,00€ ανά άτομο 

info@action-plus.gr
http://www.action-plus.gr/
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Στο πακέτο δεν περιλαμβάνονται: 

➢ Ο φόρος διαμονής, ο οποίος ανέρχεται στα 10,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση, 

πληρωτέος από τους διαμένοντες στο κατάλυμα απευθείας 

➢ Εισιτήρια εισόδου σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους 

➢ Άλλα γεύματα & ποτά 

➢ Προσωπικά έξοδα 

➢ Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά 

➢ Οτιδήποτε δεν αναφέρεται παραπάνω 

 

Πολιτική ακυρώσεων 
Άνω των 30 ημερών πριν από την αναχώρηση: 50 € 

Από 30 έως και 15 ημέρες πριν από την αναχώρηση: 40% της συνολικής αξίας του ταξιδιού. 

Από 14 έως και 10 ημέρες πριν από την αναχώρηση: 70% της συνολικής αξίας του ταξιδιού. 

Από 9 ημέρες πριν την αναχώρηση και σε περιπτώσεις non show (μη εμφάνισης στην 

αναχώρηση): 100% της συνολικής αξίας του ταξιδιού 

Ακυρώσεις συμμετοχής γίνονται μόνο εγγράφως (email) και εφόσον δεν είναι δυνατή η 

εκχώρηση της κράτησής σε άλλο άτομο (εκχώρηση ταξιδιού μπορεί να γίνει μέχρι και 5 

ημέρες πριν την αναχώρηση). 

 

Διοργάνωση 

ACTION PLUS ΚΟΙΝΣΕΠ (ΜΗΤΕ: 0206Ε60000719901) 

Τ. 210 3230102 

www.action-plus.gr 

 

Επικοινωνία 

Επικοινωνείτε μαζί μας στο 210 3230102 / info@action-plus.gr 
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